

扬帆起航 未来可期

聊城市眼科医院新入职员工岗前培训纪实

文/王长新

群策群力共绘

医院改革发展美好蓝图

为助力新员工成长,让新员工能更快地适应医院工作环境,提高职业道德修养,帮助他们了解医院、熟悉岗位,明确自己的义务,更好更快地适应工作,融入团队,同时帮助新员工培养爱岗敬业精神,快速实现融入医院文化和团队力量凝聚,2月6日-10日举办了新入职员工岗前培训。

“只要你爱医院,医院就爱你;只要你有梦想,医院成就你;只要你想干事,医院支持你;只要你能成功,医院感谢你。”岗前培训在尹龙祥书记题为《凝望历史筑梦未来》的“入职第一课”中拉开了序幕。

尹龙祥书记从认识医院、走进医院、展望医院、融入医院、奉献医院五个方面介绍了医院的情况。他希望新员工能坚守初心、志存高远,脚踏实地、勇担使命,做到“敬、和、情、责、位、勤、梦、精”八个字,学知识,强理论,练技能,明职责,上下同心、凝心聚力,聚焦医院高质量发展这一共同目标,群策群力共绘医院改革发展美好蓝图。

各职能部门主任和业务骨干也分别在党建、医德医风、法律法规、规章制度、院感防控、职业防护、安全生产、行为规范、专业技能等方面做了全面的讲解及互动。崔玉翠护士长带领大家开展了团建游戏“传递数字”,将大家的热情推向了高潮,让大家感受到团队的重要性;在门诊办协助下开展的“就医体验”活动,让大家换位思考,站在患者的角度去感受“怎样做一名优秀的医务人员”,同时让大家亲身体验了医院的就诊流程,使大家在活动结束后每人都提交了终生难忘的“就医体验报告”;在健康管理中心的支持下,带领新员工参观了医院,走进每个科室,主任或护士长都介绍了自己的科室情况,让新员工对科室文化和学科发展有了更深的了解。而且最后对所有新员工进行了岗前培训结业考试,这些都为新员工熟悉医院、融入医院奠定了良好的基础。

在未来的丰碑上留下 属于自己的汗水和足迹

“一周的岗前培训帮助我们了解了医院文化、发展历史,未来

又是一年充满生机和活力的春天,45名朝气蓬勃、意气风发的青年学子走出纯洁的象牙塔成为一位位聊城市眼科医院(聊城市第五人民医院)的医务工作者,他们带着如火青春,洋溢着年轻活力,为筑“眼科医院梦”增加了新的力量。



方向及医院办院宗旨和服务理念。我将在医院“奉献协作,拼搏创新”的精神感召下,满怀期待,充满信心,更好更快地走入医院,融入医院,奉献医院。”新入职护士姜斌一句句发自肺腑的真诚感言,感动了在场的所有人,更为新员工今后的工作与生活注入了动力和信心。

“尹书记和各科室主任、护士长的殷殷嘱托,对于我这个初出茅庐的新员工来说,如同黑夜里的指路明灯,照亮了我努力的方向。在今后的日子里,我一定会努力做好每项工作,积极完成领导交办的任务,为医院的未来贡献自身的力量。”新入职员工张鹏飞结合自身经历,讲述了自己入院以来的学习体会和生活感悟,收获颇多,感触颇深。

“这些荣誉好像一座丰碑,向

我们诉说着眼科医院的奋斗历程。”“我希望在今后工作中,能够和眼科医院一起进步一起成长,牢记‘厚德、博学、精诚、仁爱’的院训,在未来的丰碑中留下属于自己的汗水和足迹。”新入职医生许明哲憧憬未来,信心满满,语言生动、情感真挚,充分体现了年轻人朝气蓬勃的精神面貌和积极向上的人生态度。

在新员工入职培训结业仪式上新员工代表发言,感人至深,表达了对新岗位的向往和对未来的憧憬,这些新成员带着如火的青春,洋溢着年轻的活力,补充了医院的新血液,带来了新希望。

铿锵有力的誓言 诠释了庄严坚定的承诺

“形式服务内容,仪式提升

荣誉”。在新员工入职培训结业仪式上,医院还举行了向新入职护理人员授帽和向新入职医生授听诊器及入职宣誓仪式,党委委员、纪委书记李泽锋,党委委员、副院长邵燕亲手将一副副崭新的听诊器给新入院医生一一挂在胸前,神圣、隆重而又温馨,寄托着院领导对新人的嘱托和期望,同时也传承着医务人员的精神和信念。

一袭飘然的白衣折射一颗纯洁的心灵,一顶别致的燕尾帽闪现救死扶伤的重任。在催人奋进的《中国护士之歌》的歌声中,党委委员楚媛将一顶顶神圣的燕尾帽授予新入职护士,赋予了新护士守护生命的神圣职责和使命,使她们明白了身上的责任,懂得了奉献,接受了一次心灵的洗礼,感受到

了南丁格尔精神的真谛,坚定了为护理事业献身的决心和信念。

“我志愿献身人类的健康事业,自觉维护医学的尊严和神圣。敬佑生命,救死扶伤,平等仁爱,尊师重道,诚实守信,恪守医德,精益求精,慎思笃行,以上誓言,源于心,践于行。”党委委员、副院长赵长涛上台带领大家紧握高举的右拳,进行了庄严的宣誓,一声声铿锵有力的庄严誓词,震荡全场,感动着每个人,是每位眼科医院人的工作信念,也是从事医学事业的庄严承诺,让大家感受到医务工作者的责任与荣耀,备受鼓舞。

愿共同燃旺

梦想的火炬

“医为仁术,坚守初心强信仰。我们要秉持对生命负责的态度,坚守信仰,不忘初心,永远保持如临深渊、如履薄冰的谨慎,对我们服务的患者视作自己的亲人对待。”

“勤学苦练,坚持恒心增本领。终身学习是医学生必不可少的学习态度和能力,永葆时刻学习实践的恒心,把学习和实践有机结合起来,做到学以致用、知行合一。”

“志存高远,坚定决心善创新。弘扬‘敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆’崇高精神,努力把寻常工作做成超常,把普通工作做成特色,以执着的信念,守护人民健康,以青春之我,担时代之责,书写人生壮美华章。”

在新员工入职培训结业仪式上,医院党委副书记王大庆提出了殷切的希望。

通过几天的培训,新入职员工们不但进一步了解了医院的文化发展建设,熟悉了医院各职能部门与员工利益息息相关的规章制度和内容,掌握了上岗前必须掌握的知识和技能,明确了自己应有的责任,而且增强了自身的集体荣誉感、责任感和使命感,对自己的职业规划也有了更清晰的认识,从而为更好地服务于患者、履行自身岗位职责奠定了坚实的基础。

一年春作首,万事行为先。我们期待,这些新员工在聊城市眼科医院(聊城市第五人民医院)不同的工作岗位上,书写出他们人生的华彩篇章。期待,聊城市眼科医院(聊城市第五人民医院)明天更美好。

